
Drehmomente LC8 Motor 
 

SK-Mutter Primärritzel M33x1,5 links Loctite 243 + 130 Nm  
Vielzahnschrauben der Pleuellagerdeckel M10x1 25 Nm/30 Nm/60º  
SK-Mutter der Ausgleichswelle M20x1,5 Loctite 243 + 150 Nm  
SK-Mutter der Zylinderkopfverschraubung M10 25 Nm/43 Nm  
ISK-Schraube der Zylinderkopfverschraubung M8 18 Nm/23 Nm  
SK-Mutter der Zylinderkopfverschraubung M6 8 Nm  
Stiftschrauben in Motorgehäuse M6 10 Nm  
Stiftschrauben in Motorgehäuse M10 20 Nm  
Stiftschraube Auspufflansch M8 15 Nm  
Verschlußschraube Zylinderkopf vorne M12x1,5 15 Nm  
Schrauben für Lagerbefestigung M5 Loctite 243 + 6 Nm  
Kurbelwellenblockierschraube M8 10 Nm  
Lagerbolzen der Spannschiene M8 Loctite 243 + 20 Nm  
Lagerbolzen der Führungsschiene M8 Loctite 243 + 15 Nm  
Lagerbolzen des Steuerdoppelrads M10 30 Nm  
Verschlußschraube des Kettenspanners M16x1,5 20 Nm  
ISK-Schrauben der Nockenwellenlagerbrücken M8 10 Nm/18 Nm  
ISK-Schrauben der Nockenwellenlagerbrücken M6 5 Nm/10 Nm  
SK-Schrauben der Ventildeckel M6 10 Nm  
SK-Schrauben der Motorgehäusehälften M6 10 Nm  
SK-Schrauben der Motorgehäusehälften M8 20 Nm  
ISK-Schrauben des Freilaufträgers M6 10.9 Loctite 648 + 13 Nm  
SK-Schrauben Freilaufhalter M6 Loctite 243 + 10 Nm  
Ölverschlußschraube (Kupplungsschmierung) M10 15 Nm  
Ölablaßschraube M22x1,5 20 Nm  
Ölleitungsverschraubungen M6 10 Nm  
SK-Schrauben der Ölpumpen M6 Loctite 243 + 10 Nm  
Verschlußschraube Ölfiltergehäuse M14x1,5 Loctite 243 + 15 Nm  
Ölspritzdüsen M6x0,75 Loctite 243 + 10 Nm  
Öldruckschalter M10x1 10 Nm  
ISK-Schraube des Schaltarretierung M6 Loctite 243 + 10 Nm  
SK-Schraube des Schaltarretierungshebels M5 Loctite 243 + 8 Nm  
SK-Schraube des Schalthebels M6 Loctite 243 + 10 Nm  
SK-Mutter für Kupplungsmitnehmer M22x1,5 Loctite 243 + 130 Nm  
SK-Schrauben der Kupplungsdruckkappe M6 10 Nm  
SK-Schrauben des Kupplungsdeckels M6 10 Nm  
SK-Schrauben des Kupplungsdeckels M8 15 Nm  
SK-Schrauben des Kupplungsaussendeckels M6 10 Nm  
ISK-Schraube Zündungsrotor M16 Loctite 243 + 150 Nm  
SK-Schrauben des Generatordeckels M6 10 Nm  
Halteschrauben des Stators M6 Loctite 243 + 10 Nm  
Verschlußstopfen Generatordeckel M24x1,5 8 Nm  
Entlüfterstutzen Generatordeckel M16x1,5 Loctite 243 + 10 Nm  
Lagerbolzen Generatordeckel M6 Loctite 243 + 10 Nm  
Halteschrauben des Zündungsgebers (Pick up) M6 Loctite 243 + 10 Nm  
SK-Schrauben Gangsensor M5 4 Nm  
Zündkerzen M10x1,0 12 Nm  
Bundschraube Wasserpumpenrad M6 Loctite 243 + 10 Nm  
SK-Schrauben des Wasserpumpendeckels M6 10 Nm  
Wassertemperatursensor M12x1,5 12 Nm  
Wasseranschlüsse Zylinderkopf M20x1,5 Loctite 577 + 10 Nm  
SK-Schraube des Startermotors M6 10 Nm  
Unterdruckanschlüsse Ansaugkanal M6 Loctite 243 + 8 Nm  
SK-Mutter Kettenritzel M20x1,5 Blechsicherung + 60 Nm  
Sonstige Schrauben am Motor M5 6 Nm  
M6 10 Nm 


